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Με το „Medi+R” – έτοιμοι για το „Πράσινο Σύμφωνο” και την ΚΑΠ!

Πρόσφατα, στο εμβληματικό για το Πλόβντιβ ξενοδοχείο „Trimontium“, η ομάδα της Medi+R συγκέντρωσε τους

συνεργάτες και πελάτες της από όλη τη χώρα για ένα σεμινάριο, με στόχο την επέκταση των γνώσεων τους για

την κερδοφόρα τεχνολογία που βασίζεται σε βιοδιεγερτή και αζωτοθηρικά βακτήρια.

Οι αγρότες μοιράστηκαν ότι αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις του „Πράσινου Συμφώνου“ και τις προϋποθέσεις για

τη μετάβαση σε ένα πιο βιώσιμο σύστημα γεωργικής παραγωγής. Οι ειδικοί της „Medi+R” τόνισαν τη δυνατότητα
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επίτευξης των ίδιων αποδόσεων με μειωμένες δόσεις αζωτούχων λιπασμάτων όπως και με την επεξεργασία στο

πλήρες ποσοστό αζωτούχου λίπανσης.

Πώς λειτουργεί η τεχνολογία και ποια οφέλη φέρνει στους αγρότες σε καλαμπόκι και ηλίανθο;

Το μυστικό βρίσκεται στη διπλή εφαρμογή του Amalgerol Essence (2x200 ml/στρ) και στην απλή εφαρμογή των

αζωτοθηρικών βακτηρίων Nutribio N (5 g/στρ).

Ο συνδυασμός των δύο προϊόντων προκαλεί την πολλαπλάσια αύξηση του ριζικού συστήματος, επιτρέποντας

στο φυτό να φτάσει στα δυσπρόσιτα θρεπτικά συστατικά του εδάφους.

Το Amalgerol Essence είναι ένας υψηλής ποιότητας βιοδιεγερτής που προάγει τη διατήρηση του νερού στο

έδαφος χάρη στις φύκες και την ξηρή ουσία που περιέχει. Περιέχει αντιοξειδωτικές ουσίες που έχουν θετική

επίδραση στα φυτά υπό βιοτικό και αβιοτικό στρες.

Το Amalgerol ή το Amalgerol Essence είναι αποτελεσματικά τόσο μετά από στρες ζιζανιοκτόνου όσο και μετά

από χαλάζι. Η χρήση τους συνιστάται σε όλες τις καταστάσεις, και όχι μόνο μετά την εμφάνιση δυσμενών

συνθηκών και στρες.

Το Nutribio N είναι ένας μοναδικός οργανικός μικροβιακός φυλλικός λίπασμα, που αναπτύχθηκε με βάση

μυκορριζικούς μύκητες, αζωτοθηρικά βακτήρια (CERES Azotobacter salinestris) και άλλα, που επιτρέπουν στα

φυτά να δέσουν άζωτο από την ατμόσφαιρα, παρέχοντάς τους έτσι το ένα τρίτο της απαιτούμενης δόσης αζώτου.

Τα βακτήρια στο προϊόν παραμένουν ζωντανά για 4 χρόνια όταν δεν είναι ενεργοποιημένα, λόγω της καινοτόμου

τεχνολογίας ξήρανσης βακτηρίων.

ΤΙ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Για να επιδειχθεί η εφαρμογή και τα οφέλη των προϊόντων Amalgerol Essence και Nutribio N, διεξήχθη δοκιμή το

2022 στο Ινστιτούτο Έρευνας Καλαμποκιού στην Κνέζα. Η δοκιμή κάλυψε δύο καλλιέργειες – ηλίανθο και

καλαμπόκι – και έδειξε την επίδραση της εφαρμογής του βιοδιεγερτή και των αζωτοθηρικών βακτηρίων.
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ΔΟΚΙΜΗ ΗΛΙΑΝΘΟ


